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Začátečník. . .

Vže, co Je zde napsáno

Jsem ei někde přečet, zaujalo mě to 

a dávám na vědomí

široké trampské veřejnosti ....

překlepy a chyby musíte prominout

POZOR / POZOR / POZOR

Zalíbil-li M ti tento ’•občasník* * Jsi-li 
Mm tel# přepil toto vydání» OPIS poáli 
dál a TEPRVE PAK SX ORIGIN/! USCHOVEJ 111 
Stačí-li ti přečtení, předej pak OTU dál 
spřízněným duší*«

Kochte kolová t POUZE 3 týdny ode dne narozeni 

” « « « reduce



VÝBĚR Z TRAMPSKÝ LITERATURY. . .

STARÉ POVĚSTI TRAMPSKÉ I.

(Doeud nepubllkova ní doplnky k Dolinám odrodu 
trampského podie lypréuMk# klare »»zachovaly 
v neprostupných lesích severních BALCAR

O PRAOTCI TRAMPOVI
Bylo to kdysi v šerém dávnověku. V dchni lidé 

žili spořádaně ve o vých činžácích a chalupách» 
Pod Širákem přespávali pouse politováníhodní no- 
torici. které domů nedonesly ani vlastní nohy» ani 
hodná manželka. V té době se v ohromném (tenkrát 
Ještě nezakouřeném) mleté narodil praotec Tramp. 
Chtěl být Tyalivcem. cowboyem nebo Indiánem. Nepo­
dařilo s o mu ani jedno - sel do fabriky. Proklí­
nal svůj osud» v pracovní době se toulal po pampách 
a prériích» nehty vy ráběl smetky a mistr sl nad 
ním rval zbytky svých řídkých kadeří.

Jednou v sobotu odpoledne (ano. vážený čtenáři, 
tenkrát se Jeátě v sobotu prac oválo) odešel s jar­
ním vánkem proti proudu Veliké řeky. Kam došel a 
co se e ním delo, ví sna d jen prastarý výr. hníz­
dící nad v/vratem. Vrátil se v pondělí ráno - špi­
navý. otrhaný a bez halíře v kapse. Skočil k sou­
struhu. hvízdal el a plnil plán na sto deset pro­
cent. Spolupracovníci, ani zničený mistr ho nemohli 
poznat. "Kdo jste, pa net Co tu » vlastně děláte?* 
ptali ee ho. "Jsem přeci Tremp v* ^^ll w* Všechno 
na mé. Mbpoanali ho - a w£2Ule 
M<itíLJé Í2lí** ^*1*« začaly potulovat různé 
exist nce. které ee bijí y prsa a vykřikují známá 
slova praotcova. "Jsem přeci Trnmpp Ale heplUte 
sej Pí VÍ potomci starého Trampa nekřičí na celé 
kolo a neupozorňují na sebe. Tiše ee plíží houšti­
na ml. dělají nenápa dné ohýnky, maskují avé slony 
a za měsíčních nocí notují táhle smutné písně. 
Bojí se» aby je zas někdo nevyhodil - jako jejich 
dě dečka. /pokračování/



VI. ročník festivalu trampské písně Horní Jelen 

30. - 31. května*!

Je už za nám».».. drahé
konečné poradit 1. Ozvěna Brno /¥*č$í vítězství/ 

ChůdInkové Praha
3» Fialka Uherčice u Břeclavi
4. ZenáPardubice
5. Sesnarl České Budějovice
6. Cestáři Praha
7. Listy Praha
6. Prievozníci Mitra

To Je verdikt poroty* kterou zajistila T.O. Zlatá

Během FTP bylo nožné spatři* zdařilou "Výstavku 
trampských kutilů" Jak hlásal plakát.........
••.Sokolovho TJ Horní Jelení byla při sobotním 
finálo plná.•••••* 
..konferoval CIMBUŘÍ a KINO-KüNG .........
veder v«plál SLAVNOSTNÍ OHEŇ kousek za vesnicí * 
mezi lesíkem a posledním místním činžákem....
..ekromé tohoto SO vzplanulo i několik"soukromých 
ohňů"............../Jeden oheň jo asi málo/,....
••Výsledky poroty se mnoha zúčastněným nelíbili.... 
Klasy diváků da ly první místo CHUDINKA. •• •
•...počasí organizátorům piálo* v něděli se několik 
jedinců na místním koupališti připálilo.....
••••Při nedělní přehlídce úspěšných skupin /Fialka* 
Chodinkové. Ozvěna/ bylo možné shlédnout taneční 
kreace disžokejů Cimbury a Kiig-konga*...
••••Po sobotním finále bylo možno vidět společensky 
unaveného HOULU* horák jo vezen na dvoukoláku. Jed­
ním CHUDINKOU směrem k Sla vnostní mu ohni....
Vítězové dosavadních ročníků# 
X« Savana Pardubice 
XX» Island ústí nad Labem 
III» Coetáři Pra ha 
XV» Ženáči Pardubice 
V» Ozvána Brno 
VI» Ozvěna Brno

/Lim. Joe/



INDIÁNSKÁ ABECEDA - XI. "Zvyky a obřady” 

21. pokračování

Prérijní Indiáni taká sňali signalizování pomoci 
řOKRxVKY. Tak jako v ostatních případech naseli 
napřed upoutat pozornost příjemce správy. To se 
d eis t&k9 že Indiáni na koních načali na určitém 
viditelném místě jezdit v kruhu, Potom následoval 
vlastní signáli pro objevení buvolů to bylo spool« 
tění a zdviháni pokrývky nad hlavou, nepřítel se 
označoval máváním pokrývky a prudkou jízdou vpřed 
i vzad. Nenásledoval-li po prvním upozornění eigná: 
znamení lo to. Že •• bií** přítel. Někdy ovšem by­
lo nemožné odat správu uvedeným způsobem - spraví« 
la proto, ša Indián s sebou pokrývku neměl a na ros 
d «láni ohně nezbyl Čas. V takovém případě prostě 
vyhazoval do vsduohu hrsti prachu.

Po příchodu bělochů začali Dakotové užívat i 
tav. HELIOGRAFICKÉ signály, tj, signály pomocí zr- 
sátka. Vtip této metody spočíval v přesném usměrni* 
ní signálu ne určité místo, aby si ho někdo nepovo* 
laný pokud joSno nevšiml.

BUBNOVANÍ bylo specialitou sovereýchodních kmeni 
a Eskymákůi sloužilo předavlim ke svolávání váleč­
níků , přičemž spů coby bubnování se často velmi 
lišily , a to od kmene ke kmeni. Právě tak byly 
často nahrazován# jinými.

Jistě jste se už někd y setkali s IbDIÍNSKÍMI 
ZNAČKAMI. Mohly být z trávy, s kamenů, s větviček# 
našli byste jo vyřezané na kmenech stromů nebo vy» 
ryté v písku. Po Indiánech jo převzali lovei a sáli 
séci.

K čemu tyto značky sloužily? Nejstručněji řečem 
zástupová ly jednoduchý dopis. Severoameričtí Indi 
áni totiž neznali písmo (poainome-li pokusy závislí 
na podrobnosti s naší abecedou), pouze Mayové pou­
žívali psaného jazyka, který měl symboly pro jed­
notlivá slova. K tomu sice směřovaly i některé se­
veroamerické kmeny, ale nelze ještě říci. Že Šlo 
o skutečný systém pís ma. Jednalo se pouze o předá 
vání prostých správ pomocí primitnivníoh obrázků 
či smluvených značek.

Zvláštností tohoto způsobu býval materiál.



Xrokézové sáli v oblibě tsv» vampumové pásy 
z laatúrok, poději z. korálků» Vamp umy mill nčkolii 
funkcí - pla tidla* ozdoby* označení hodnosti a 
dopisu» Cha rektor zprávy byl vyjádřen kromě znač* 
ky i barvou# pro mírová poselství bílá nebo světli 
válka se vyhlašovala rudým vaapumem* zpráva o neš* 
testi, por žoe či smrti měla tmavou* až černou 
barvu»

Cipevajové posílali svoje "dopisy’» «1»«/^ **•*•»< kS Br, UaapM /.IgoMtlíl/7«» r 
nabarvená klacíky atp»

Za nejvynalézavější budeme považovat pravděpo­
dobné uzlíkové písmo, které znali jihoameričtí 
peruánští Indiáni a nazývali ho KIPU* V Severní 
Americe jej zaznamenáváme r» 1680» kdy ni tímto 
způsobem prodávali správy pmeblané, při pravující 
povstání proti španělským kolonizátorom»

Podobnou symbolikou označovali Indiáni i čas» 
řočet dní se rovnal počtu spánků» Některé kmeny 
rozdělovaly den a noo na 4 části» Východ slunce* 
poledne, sápá d slunce, a půlnoc» Vyšší jednotkou 
kalendáře byl pro ně měsíc začínající novoluním» 
Rok měl zpravidla 12 měsíců, někdy i 13 (Kriové)*

/pokračování/

PRAŽCE
Po pražcích týdnů 
na bezejmenná dřevěná 
nádraží 
vonící kouřen 
staré dobré páry 
Výpravčí z plácačkou měsíce 
valnou trat dávají hvězdy 
Kvězdnej semafor 
Triatapetašedesát dnů 
dlouhý tunel 
pro trampy Marko



zpěvník OTA XXX. - zpěvník OTA XXX. zpěvník OTA 
TAK SE TUOLÁM /smer. lidová/

1* Proč práci nemá** a proč toulám ne jen 
jak mám pracovat* když jo dikes tax pěkněj don«

1* Tak se tehlám den ej> do# tak se : toulája. sem a ta* 
tak se toulá* a o tím touláním moc práce má**

2« Mě má rád M f a já Šéfa má* rád 
v to* jo právo ten důvod* proč mám často hlad*

3« Tak pěkné se spí v tichým nočním stínu 
seno pod hlavou* oblohu za peřinu*

4. Já u dvoří stál, kousek chleba Jsem chtěl 
pa ní povídá "nemáme, pekař umřel"»

5. Když letní oo čas* v chladnou zimu změní*
kde se ohřej u? no přece ve vězení I

6« Mě žádnou řečí nikdo nepřesvědčí* 
pro mě práce je největší nebezpečí.

X i «
ZNÁTE TRAMPSKÉ PÍSNIČKY??? - VII. kolo
1. •••••kout jim skýtá jen plachta.. .............
2« ••••zbylo psů pár co bude............ ..
3* •..••veselej tak každej měl ho...«..«
4« •••chtěl bych světa kraj Jen«««.««
. ...............soucit *1 s tý bryndy......

UHODLI JSTE některý úryvek písničky* 
tak to nelité do redakce.

L. Joe



SMĚSKA???
Slyšel jsem, zjistil jsem, inzerce, různé. . .

27*6* - 28*6* se koná další etapa Bludného kořene* 
kdo sáto čas a chat přiječte • Sraz v sobotu ráno 
▼ 8*38 hod na CSD Týn n. Vltavou* 
------------------ sve Limonádový Joo

28» června t.r. je Festival Šikovná ruky /FÓR/
▼ OJEZDl nad LESY, "montérky s sebou* 

/in«. Bočák Ladislav/

- Koulovité če#ej v srpnu* Čároví v září a KUtlo- 
chovi v dubnu.......

• 23.6. v Barikádovou, Prchá 10 jo finále TXT písní
- Štír napsal operu "Opera jo8té nezemřel** kerou 

hraje skupina ARS RECIDIVA .....
- HOULA se bude stěhovat do Příbrami
.- HOVÍ pReZDÍVKI: Strunka je Střívko 

Mazanec je Bochánek
- vyšlo 1. číslo Brdské Lokálky............
- 24.6 ve středu je meine slyšet v československém 

rozhlasu na stanici Praha v 16.13 hod písně 
Roháčů z Lokte /Motýlí křídla* Namlouvání* Tou­
lávej* Seno/.

- v MS č. 24 vyšli písničky k táborovému ohni
• Limonádový Joe stále shání tyto viels

1/ jakákoli razítka pro dekoraci tohoto plátku 
2/ mačetu
3/ XV. patnáctý díl sedláčkových hradů a tvrzí 

země české
4/ filatelistický materiál všeho druhu - tzn. 

celé obálky i o razítky * informace o půdách 
kde by se podšbné věci dali najít aped*

________________ Informage^dg redakce.... ....
REDAKCE: Limonádový Joe
Jozef Modlím - Vlastislavova  ̂65/13 řraha 4 NUSLE



Can* neiyčíslltelaá 
MtXK DOKXiXm I I I 
Maxoriiruje FMS

Houla


